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Zápis ze schÛze v˘boru âDS konané dne 1. fiíjna 2009

Pfiítomni: prof. Arenberger, prim. Benáková, prim. Duchková, doc. Ettler, as. Frey, prof. Hercogová,
doc. Pock, prof. Resl, prof. ·tork, dr. Vocilková,

Omluveni: prim. Buãková, as. Jirásková, dr. Polá‰ková, dr. Zajíc
Místo: Knihovna KoÏní kliniky VFN, U Nemocnice 2, Praha 2
âas: 9.30 – 12.30 hodin

PROGRAM

A. Projednáno
Projednán zápis ze schÛze v˘boru âDS ze dne 3. 9.
2009 a po e-mailovém pfiipomínkování schválen.

B. Novû projednáno:
1. Kolektivní ãlenství âDS v EADV

âDS obdrÏela diplom kolektivního ãlenství v EADV
jako odborná spoleãnost a dále i v˘zvu k pfiípravû
seznamu ãlenÛ a poplatku na r. 2010.

2. Venerologie
Dne 1. 10. 2009 probûhne schÛzka Venerologické sek-
ce âDS za úãasti zástupce MZ âR, kde se bude pro-
jednávat nov˘ zpÛsob hlá‰ení pohlavních nemocí.
Prof. Resl byl povûfien informovat v˘bor a ãleny âDS
o novinkách z tohoto jednání.

3. Dal‰í vzdûlávání v oboru
Prof. Arenberger referuje o nespokojenosti nejen na‰e-
ho oboru, ale i fiady jin˘ch oborÛ (napfi. neurologie,
oftalmologie, kardiologie atd.) s novou koncepcí dal-
‰ího vzdûlávání a o plánu provést protestní akce. Spor-
n˘m bodem je nutnost absolvování 2letého základní-
ho kmene zpoãátku lékafiské praxe kaÏdého
absolventa, ãasto v jiném oboru (pro dermatology
internu nebo chirurgii). Dal‰ím problémem je finan-
cování pouze tfií let z pûti. Akreditaãní komise pro der-
matologii proti tomu cel˘ rok bojovala, ale minister-
stvo se nakonec vÏdy vrátilo ke svému pÛvodnímu
stanovisku.

4. Registr biologické léãby v Centrech
Pro biologickou léãbu t. ã. stále platí omezení 350 na
âR (vztahuje se na poji‰tûnce VZP). Ostatní ZP nema-
jí limit, ale také ne garanci úhrady biologické léãby
(VZP platí biologika vût‰inou jiÏ zálohovû).
PoÏadavkem ZP je stále zpracování poãtu nemocn˘ch,
spokojenost s léãbou a neÏádoucích úãinkÛ.
Prof. Arenberger jednal na VZP a dohodl na pfií‰tí rok
nav˘‰ení, oproti minul˘m letÛm ale vzhledem
k trvalému neãerpání limitu nav˘‰ení pouze o cca
10%. Dále informuje o tom, Ïe nechal zjednodu‰it

registraãní systém Biorep. Novû upraven˘ systém Bio-
rep bude mít stejná pfiístupová hesla; bude k dispozici
od poloviny fiíjna 2009. Vedoucí Center budou osob-
nû zodpovûdni za správné zadání v‰ech nemocn˘ch
léãen˘ch v Centru do 30. 11. 2009 do systému a jsou
Ïádáni, aby je i nadále prÛbûÏnû aktualizovali. Ze stra-
ny v˘boru âDS bude vznesen poÏadavek na farmace-
utické firmy ke spolufinancování systému k pokrytí
pfií‰tího roku a uhrazení leto‰ního poplatku a úprav,
které nechal provést prof. Arenberger zatím ve vlast-
ní reÏii.

5. Registr dermatoonkologik
Prof. Arenberger informuje, Ïe dohodl na VZP, Ïe od
r. 2010 mÛÏe b˘t Aldara uvolnûna mimo Centra, roz-
‰ífiení indikací zatím nebude prosazováno (a stále
vázáno na odbornost dermatovenerologie). Preskrip-
ce Metvix cr. (6 center) a Targretin cps. (3 centra)
zÛstane vázáno na Centra. Doc. Ettler byl povûfien,
aby dokonãil jednání s dr. Antalem o provozu
a financování registru.

6. Plán odborn˘ch akcí v dermatologii na r. 2010
Jejím sestavením povûfien doc. Ettler. Do konce fiíjna
2009 je nutné podat pfiihlá‰ky akcí na formuláfii vysta-
veném na www.derm.cz („Aktuality“) k rukám
doc. Ettlera (ettler@fnhk.cz). Seznam akcí bude pro-
jednán v˘borem âDS a poté vystaven na
www.derm.cz v kolonce „Kongresy“.

7. Akce ve spolupráci s CzADV
V r. 2010 CzADV bude ve spolupráci s âDS pofiádat
2 odborné akce:
a) 29. 4. – 1. 5. 2010: „PraÏská“ konference
b) v záfií 2010: estetická dermatologie

8. Léky
Úhrada Daivobet ung. je podporována ze strany âDS
tak, jak navrhuje v˘robce. Prim. Benáková a prof.
Arenberger informují o jednáních se SUKL ohlednû
úhrad kortikoidních extern, kde se nelogicky úhrada
odvíjí od ceny nejlevnûj‰ího (nûkdy s více n.ú.)
a z poãtu aplikací za den podle SPC. âasto to vede ke
sníÏení úhrady pro bezpeãnûj‰í a úãinnûj‰í preparáty.

9. 5. kongres ãesk˘ch a slovensk˘ch dermatologÛ
(Praha, 5. – 8. 11. 2009)
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Prof. Arenberger seznámil s programem 5. kongresu
ãs. dermatologÛ, kter˘ se koná spoleãnû s nûmeck˘mi
dermatology. Podrobnosti jsou prÛbûÏnû vystavovány
na www.jasta.cz.

10. Rozpoãet âDS
Dr. Vocilková seznamuje s finanãní bilancí âDS:
o pfiíjmech 230 000 Kã za ãlenské pfiíspûvky âDS, ve
v˘dajích 184 000 Kã zaplaceno za ãlenství
v mezinárodních spoleãnostech. Pro r. 2010 je pláno-
van˘ rozpoãet 320 000 Kã, do budoucna diskutováno
o zv˘‰ení ãlensk˘ch poplatkÛ (ne v‰ak v r. 2010).
Prof. Arenberger informuje o zlep‰ení bilance ãasopi-
su âs. Derm. po zaveden˘ch opatfieních, letos budou
jiÏ 3 ãísla zisková. I v r. 2010 budou ãlenové âDS
dostávat ãasopis zdarma.

11. Noví ãlenové âDS
Dr. âorbová (Brno), dr. JÛzlová (Praha), dr. Malíková
(Ústí nad Labem), dr. Novotná (Strakonice),
dr. Pli‰ãinská (Mladá Boleslav), dr. Stránská (Praha),
dr. Tomanová (Brno).

12. Stipendium dr. Hornsteina na EADV 2010
v Cavtatu
Uzávûrka pfiihlá‰ek do 20. 10. 2009 u prof. Aren-
bergera, uchazeã bude vybrán podle kritérií v˘boru
âDS (zejména publikaãní aktivita).

13. Laboratofi Genomia s. r. o. v Plzni
Informace o moÏnosti vy‰etfiit mutaci genu pro filagg-
rin (b˘vá naru‰en u ichtyózy, u atopického ekzému).
Cena vy‰etfiení neuvedena.

14. Solária
V pondûlí 5. 10. 2009 na Ministerstvu zdravotnictví
probûhne jednání prof. Arenbergera se zástupci Asoci-
ace solárií, na pofiadu bude povinn˘ informovan˘ sou-
hlas uÏivatele a zákaz vstupu mladistv˘m do 18 let.
Prof. Arenberger informuje, Ïe na pÛdû Parlamentu
âR zahájil poslaneckou iniciativu, aby se novela záko-
na o neionizujícím záfiení projednávala bûhem pfií‰tí-
ho roku. Vedení v˘boru ve spolupráci s fotobio-
logickou sekcí sestavilo manuál pro solária, kter˘ bude

distribuován i v‰em ãlenÛm âDS bûhem fiíjna 2009.
15. Poplatky u dûtí

VZP kompenzuje pediatrÛm v kapitaãní platbû. Speci-
alistÛm tato moÏnost ZP nenabízí, ale dr. Vocilková
pfiislíbila dotaz na SdruÏení ambulantních specialistÛ,
jak v této otázce postupovat.

16. Otázky a testy k atestaci
Prof. ·tork informuje o inovaci otázek a testÛ
k atestaci z dermatovenerologie. Nové otázky ke
zkou‰ce po projednání a schválení v˘borem âDS
budou vystaveny na www.derm.cz v kolonce „Atesta-
ce“.

17. Korektivní dermatologie ve vzdûlávacím progra-
mu v‰eobecné dermatologie
Pro úãastníka pfiedatestaãní pfiípravy ve v‰eobecné
dermatologii je povinnost stáÏovat 1 t˘den na praco-
vi‰ti korektivní dermatologie a dále 3 t˘dny na akre-
ditovaném pracovi‰ti, pfiiãemÏ z toho 1 t˘den mÛÏe
b˘t na plastické chirurgii. Prof. Arenberger provede
pfiíslu‰né zmûny vzdûl. programu na Ministerstvu
zdravotnictví.

18. 18. lipovské dermatologické fórum 7. – 10. 1. 2010
Doc. Ettler zve k úãasti na této jiÏ tradiãní odborné
akci, kterou zpravidla zaãíná odborn˘ kalendáfi âDS.
Akce je letos pofiádána ve spolupráci s âSAKI, bude
fie‰ena také problematika alergick˘ch koÏních reakcí
a imunologické aspekty léãby v dermatologii. Zváni
jsou zejména také ãlenové Sekce mlad˘ch dermatolo-
gÛ âDS, ktefií mají poloviãní registraãní poplatek (viz
www.lazne.cz).

19. RÛzné
Prof. Hercogová informuje o oslavû Ïivotního jubilea
prof. Fadrhoncové, která probûhla dne 22. 9. 2009 na
KoÏní klinice na Bulovce v Praze.

Pfií‰tí schÛze v˘boru âDS se koná dne 4. 11. 2009
dopoledne se SDS v Praze.

Zapsal: doc. Ettler
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